

吉伯特摸着他的新耳朵說：「我兩姐妹？錯，她們是兩母女。在即將舉行的美國母女選美會中，桑德里芬說：『這些地皮是我們的產業，因為我們已經在上面蓋了房子。』



男童吉伯特高興得

安裝了對新耳的塑耳，第一次能聽到聲音。

這個欣喜若狂的學

童在英國的布萊克內爾

吉伯特患一種古怪

的病症，出生時就沒有

耳朵，而聽到的每

音均是美妙的。」

對記者說：「我有聽

力，但由於被腦殼閉，因

此不能發揮正常的功能

出生十三年來，吉

伯特一直生活在寂靜的

世界中。他說：「我真

的以為自己將會永遠

無策。可是當外科醫生

們仔細研究後，他需

要戴眼鏡。幸運之神似

要到他那裡照顧。他高

興地說：「醫生檢查出

我有聽力，我戴眼鏡，

需要戴眼鏡。我現在住

在南防衛軍一零一營的

伊諾斯，朱利葉斯

士兵，駐在非洲納米

比亞的北部。據該營的

透視檢查，證實他沒有

魚的下顎打斷腿。當拍攝這幅極怪的照片之

後不久，鱸魚竟然台上利鋸般的巨口，但該

樹蛙竟在十幾公尺的距離跳離鱸口，逃過一命

。可是伊諾斯是個小精悍，活力十足。

他的矮小，使他像個

小兵，駐在非洲納米

比亞的北部。據該營的

透視檢查，證實他沒有

魚的下顎打斷腿。當拍攝這幅極怪的照片之

後不久，鱸魚竟然台上利鋸般的巨口，但該

樹蛙竟在十幾公尺的距離跳離鱸口，逃過一命

。可是伊諾斯是個小精悍，活力十足。

他的矮